

Sdělení 01/2024
Mapové rady ČSOS

1. Výběrové řízení pro zařazení do seznamu autorizovaných tiskařů pro digitální tisk map ČSOS

Český svaz orientačních sportů vypisuje výběrové řízení pro zařazení do seznamu autorizovaných tiskařů pro tisk map ČSOS digitálními technologiemi. **Termín uzávěrky přihlášek je stanoven na 20. 2. 2024.**

Výběrové řízení tohoto typu proběhlo v plném rozsahu naposledy v roce 2015. Seznam autorizovaných tiskařů se od té doby několikrát rozšířil o tiskaře, kteří prošli následným prověřením. Vzhledem k tomu, že někteří z těchto tiskařů v posledních letech netiskli pro soutěže ČSOS žádnou mapu, rozhodl se ČSOS pro nové výběrové řízení, aby v seznamu autorizovaných tiskařů byli jen ti, kteří aktivně mapy pro soutěže ČSOS tisknou a současně prokážou svou kvalitu.

Zájemci o zařazení do seznamu autorizovaných tiskařů vytisknou soubor PrintTech test sheet_ver 20190412_ocr11 dostupný na webových stránkách IOF <https://orienteering.sport/iof/mapping/>.

Tisk provedou na materiál, na který obvykle mapy pro soutěže ČSOS tisknou či předpokládají tisknout.

Tisk musí odpovídat požadavkům ČSOS vyjádřeným v dokumentech:

- Specifikace Mapy pro orientační běh (překlad ISOM 2017-2)
- Specifikace Mapy pro orientační sprint (překlad ISSprOM 2019-2)

Oba dokumenty jsou dostupné na webu <https://www.orientacnisporty.cz/mapova-rada/mapove-klice>

Vytištěný vzorek zašlou do termínu uzávěrky přihlášek (20. 2. 2024) na adresy:

Mgr. Jan Langr, Lidická 503/1, 500 03 Hradec Králové

RNDr. Libor Bednařík, Aloisina výšina 632/108, 46015 Liberec 15

Mapová rada prověří kvalitu tisku dodaných vzorků a následně bude aktualizovat seznam autorizovaných tiskařů pro další období.

2. Seminář kartografů 2024

Mapová rada ČSOS pořádá seminář kartografů, který se bude konat v **termínu 1.-3. 3. 2024** (pátek až neděle) v rekreačním středisku [Renospond](#) ve Zderazi (3 km severozápadně od Proseče u Skutče).

Seminář je určen pro amatérské i profesionální kartografy map pro orientační sporty. Cílem semináře je zejména vysdílet si navzájem zkušenosti s digitálním mapováním, jeho přípravou, dostupným vybavením a užitím pro mapování v různých typech terénu v Česku i v zahraničí. Speciálně pro tento seminář bude připraven testovací polygon GNSS. Na něm v průběhu semináře proběhne společný praktický test přesnosti používaných GNSS přijímačů, který bude následně vyhodnocen. V rámci semináře budou rovněž diskutovány novinky v dostupných zdrojích dat a zkušenosti s přípravou mapových podkladů z Česka i ze zahraničí. Prostor bude věnován připravovaným novinkám v mapových specifikacích pro rok 2024 a problematice mapování sprintových map.

Program semináře zahájí jako **host Ing. Zdeněk Klusoň** ze společnosti Primis, který přiblíží zkušenosti a poznatky z realizace leteckého snímkování a **laserového leteckého skenování** pro potřeby Digitální technické mapy České republiky.

Seminář začíná v pátek v 18 hodin a končí v neděli odpoledne. Účastnický poplatek činí **2.000 Kč** na osobu a zahrnuje program semináře, ubytování a stravu formou plné penze v hotelu Renospond. **Aktivním účastníkům semináře bude poskytnuta sleva z účastnického poplatku.**

Přihlášky: přes [ORIS](#) (ID závodu = 8374). Zde včas najdete podrobnější informace.

Termín přihlášek prodloužen do 10. 2. 2024.

Jan Langr, předseda Mapové rady ČSOS
V Hradci Králové 31. 1. 2024